

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 20.12.2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 952/20.12.2022 a fost convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 20.12.2022, ora 11:45, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Președinte de ședință este domnul consilier local **Nanu Lucian Mihai**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020 modificată și completată prin HCL nr. 295/15.12.2022.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc nemotivat domnii Nicolau Bogdan Adrian, Tibeică Silviu-Cătălin, Martinescu Paul-Tudor, Tatar Nistor, Vasiloschi Iulian-Teodor, Onica Marius-Nicolae și doamna Airinei Cristina.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

În sală mai sunt prezenți funcționari publici din cadrul Primăriei, presă și cetățeni.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99195/23.11.2022, modificat și repostat pe site în data de 16.12.2022, ***privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023*** - inițiator primar LOGHIN Bogdan-Andrei;
  - Există avizele comisiilor de specialitate;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma inițiată.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.**

Există avizele comisiilor de specialitate.

**Discuții:**

Dl Simota intervine și face un amendament și anume ca taxele și impozitele la persoanele fizice să fie majorate doar cu rata de inflație de la nivelul anului 2021 față de nivelul aprobat pentru anul 2022 și anume 5,05%.

Dl Ursescu intervine și precizează că așa cum a discutat și înainte de ședință specifică faptul că nu înțelege amendamentul pentru că impozitele și taxele prezentate în proiect tocmai așa au fost propuse. Precizează că nu înțelege ce anume modifică acest amendament.

Dl Secretar îl întreabă pe domnul Ursescu dacă se votează acest amendament se majorează și celelalte taxe și impozite locale cu rata de inflație, cum este de exemplu taxa de la cimitir?

Dl Ursescu precizează că din ce înțelege amendamentul nu face referire la alte taxe locale. Dumnealui înțelege că un amendament ar trebui să modifice ceva din proiectul de hotărâre prezentat și îl întreabă pe dl Simota ce anume vrea să modifice?

Dl Secretar afirmă că amendamentul a fost propus dar dl Ursescu spune că acest amendament nu modifică proiectul, practic amendamentul făcut este în concordanță cu proiectul inițiat. Precizează că din ce înțelege dumnealui amendamentul nu ar avea obiect.

Dl Olarean intervine și precizează că ar trebui să se facă o adresă către Ministerul Finanțelor.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot amendamentul formulat de dl Simota.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 11 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abțineră, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 11 au votat pentru, 1 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Nanu Lucian Mihai, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Consilier local,  
Lucian Mihai NANU**



**Secretar general al Municipiului,**

**Marinică SOFRONI**



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR**  
**NR. 98586 din 31.01.2023**

**PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, Secretar General al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 20.12.2022, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar General Municipiu,**

**Sofroni Marinică**

